4. Powloki pretowe

Rys. 4.46. Konstrukcja kratowa 1-krotnie integralnie

statycznie niewyznaczalna
Odpowiedz: f, = 1,26 cm.

ZADANIE 4.5. Obliczy¢ wartos¢ poziomego przemieszczenia na kierunku dzia-
tania obciazenia zewnetrznego P konstrukcji przestrzennej, przedstawionej na
rysunku 4.47. Dolna $ciana 1-13-17-7-18-22 oraz czg¢$¢ Sciany gornej 1-7-8-2
wykonane sa z blachy o grubosci 6 = 0,3 cm. Pozostate Sciany i wregi wykonane
sq z pretow: pasy 7-8-12 o przekroju A, = 4A, wrega przednia 6-12-22-17 o przekroju
A, =3A, $ciana boczna i gorna o przekroju pretow A, = A, pozostate prety w Scianie
dolnej o przekroju A, = 2A. Do obliczen przyja¢ nastepujace dane: P = 10 kN,
a=1m, E=2-10°MPa, G=0,1E, A=4cm?. Rozpatrzy¢ dwa przypadki in-
tegralnej statycznej niewyznaczalnosci konstrukcji spowodowane dodatkowymi
wykrzyzowaniami pretem o przekroju A, = 2A wreg: a) pret 9-14, b) pret 11-16.
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4.5. Zadania

Rys. 4.47. Konstrukcja przestrzenna integralnie statycznie niewyznaczalna

Odpowiedz: a) f, = 3,22 cm, b) f, = 3,34 cm.

ZADANIE 4.6. Okresli¢ funkcje sit normalnych w pretach powloki kratowej,
skrecanej n-parami sit P, pokazanej na rysunku 4.48. Oznaczenia sit przyjaé
zgodnie z rysunkiem 4.36.
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Rys. 4.48. Zamkni¢ta powloka kratowa o weztach przegubowych
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